Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 
Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр развития 
творчества детей и юношества им. В.М. Комарова»

Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр развития творчества детей и юношества им. В.М. Комарова» (далее - Учреждение) за период с 01.01.2013г. по 31.12.2014г. (директор – Кузьмина И.В.). По результатам проверки оформлен Акт от 24.02.2015 № 8, в котором нашли отражение недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.  
При выполнении текущего ремонта,  выполненного силами Учреждения были допущены нарушения пунктов 4.1, 4.2, 6.1, 6.2 ВСН 58-88 (р) «Положение об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения», утвержденных приказом Госкомархитектуры РФ при Госстрое СССР от 23.11.88 № 312, что послужило причиной необоснованного списания строительных материалов в Учреждении.
Без применения норм расхода в соответствующих единицах измерения и при отсутствии документов, подтверждающих фактический расход, необоснованно списаны материальные запасы, что противоречит требованиям пункта 3 статьи 9 Федерального Закона №402-ФЗ.  

В отдельных случаях списание строительных материалов, использованных при выполнении текущего ремонта, производилось без применения норм расхода, установленных Государственными элементными сметными нормами на ремонтно-строительные работы (ГЭСНр), утвержденными постановлением Госстроя РФ от 05 марта 2004 г. №15/1. В результате несоблюдения норм расхода неправомерно  списаны строительные материалы.
Кроме того, установлено, что Учреждением выполнены ремонтные работы капитального характера по замене оконных блоков без учета требований Положения о порядке формирования, согласования и утверждения перечней объектов реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры города Байконур, финансируемых за счет средств бюджета города, и отдельных функциях и полномочиях государственного заказчика, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур от 24 января 2013 г. №02 (период действия до 15.08.2014г.). В нарушение пункта 4.11 строительных норм и правил СНиП 3.01.04-87, утвержденных постановлением Госстроя СССР от 21 апреля 1987 г. №84, соответствующие акты приемки выполненных работ не оформлены.

В результате неверного определения принадлежности к амортизационной группе объектов основных средств излишне начислена амортизация, что не соответствует требованиям Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства РФ от 01.01.2001 №1.

При изменении педагогической нагрузки с педагогическими работниками дополнительные соглашения не заключались, что противоречит требованиям пункта 1.6 Положения об оплате труда работников Учреждения, пункта 5.12 Коллективного договора Учреждения.

 Ненадлежащая организация и проведение текущего ремонта объектов Учреждения, выразившееся в неправильном составлении сметной документации, за выполнением ремонтных работ, принятием у подрядчика работ, выполненных с нарушением строительных норм, привели к завышению стоимости работ по текущему ремонту.
Вопреки условиям договора на бухгалтерское обслуживание, заключенного между Учреждением и Государственным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур», Учреждением в 2014 году заключены гражданско-правовые договоры (от 09.01.2014 б/н, от 01.09.2014 б/н) с физическим лицом Черновой О.Ю. на ведение бухгалтерского учета по приносящей доход деятельности. Вышеуказанные расходы не могут быть признаны экономически  обоснованными и противоречат интересам Учреждения.
Проверкой установлены факты несоблюдения методологии применения КОСГУ, определенной Указаниями о порядке применения бюджетной классификации РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015г., утвержденными приказом Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н (далее – Указания № 171н). В нарушение вышеуказанных требований, расходы по приобретению полиграфической продукции, изготовленной из материалов поставщика отнесены на подстатью 226 «Прочие работы и услуги» КОСГУ.
В нарушение требований пункта 2 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений плана счетов, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, при осуществлении кассовых операций со средствами от иной, приносящей доход деятельности Учреждения, в приходных и расходных кассовых документах неверно указывался код финансового обеспечения.

В проверяемом периоде сдавались в кассу Учреждения наличные денежные средства, полученные от реализации билетов на праздничные мероприятия в общеобразовательных учреждениях. Документы, подтверждающие фактические размеры сумм денежных средств, полученных от реализации билетов в общеобразовательных учреждениях, отсутствуют, что противоречит требованиям пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Федеральный закон №402-ФЗ), пункта 4.1 Указаний Центрального банка Российской Федерации от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».
Во многих случаях поставка товаров осуществлялась с нарушением сроков, определенных договорами поставки, что не соответствует требованиям статьи 506 Гражданского Кодекса РФ.
